
СОКОЛОВСЬКИЙ Сергій Сергійович. Біографія 

Соколовський Сергій Сергійович народився 14 грудня 1994 року у м. 

Дніпропетровську.  

У 2018 році закінчив Дніпровський медичний інститут традиційної і 

нетрадиційної медицини та отримав вищу освіту за спеціальністю 

«Лікувальна справа» (диплом спеціаліста з відзнакою С18 №031582), 

кваліфікація – «Лікар». 

З 2018 до 2020 року проходив інтернатуру на кафедрі Фізичної реабілітації, 

спортивної медицини та валеології Дніпропетровської медичної академії 

Міністерства охорони здоров’я України та отримав професійну кваліфікацію 

«Лікар спортивної медицини» за спеціальністю «Спортивна медицина» 

(сертифікат лікаря-спеціаліста №11274). 

Проходив практику у Дніпропетровському лікарняно-фізкультурному 

диспансері на посаді лікаря-інтерна зі спортивної медицини. 

У 2019 році закінчив Дніпропетровський регіональний інститут державного 

управління НАДУ при Президентові України та отримав вищу освіту за 

спеціальністю «Публічне управління та адміністрування» (диплом спеціаліста з 

відзнакою М19 №121679), кваліфікація – «Магістр публічного управління та 

адміністрування». 

Проходив стажування у Департаменті охорони здоров'я Дніпропетровської 

ОДА. 

У 2020 році пройшов підвищення кваліфікації у Дніпропетровській медичній 

академії Міністерства охорони здоров’я України та отримав професійну 

кваліфікацію «Лікар фізичної та реабілітаційної медицини» за спеціальністю 

«Фізична та реабілітаційна медицина» (сертифікат лікаря-спеціаліста №57/20). 

Працював в медичній частині філії «Пансіонат «Сокіл» ДП «КБ «Південне» 

імені М.К.Янгеля» на посаді лікаря. 

У 2024 році закінчив аспірантуру у Національному технічному університеті 

«Дніпровська Політехніка» та отримав ступінь доктора філософії (диплом 

доктора філософії H24 №004012), галузь знань «Публічне управління та 

адміністрування». Тема дисертації: «Удосконалення системи медичної 

реабілітації в Україні: публічно-управлінський аспект». 

Автор 8 наукових статей, тезисів та двох винаходів. 

Автор міжнародної спільної навчальної програми Європейського медичного 

університету (Україна) та Університету Клайпеди (Литва). 


